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Бивши израелски премијер Ехуд Олмерт предложио је да да Палестинцима земљу која
се граничи са појасом Газе у Јудејској пустињи, у замену за велике блокове јеврејских
насеља на Западној обали, пише израелски лист "Haarec".

  

На основу мапе коју је предложио Олмерт, а која се први пут јавно представља,
одређена је и будућа граница и села и кибуца чија би се поља дала Палестинцима.
Олмерт је такође предложио да се да још већи део земље за будућу палестинску државу
у делу који се граничи са Западном обалом.

  

Укупно би се трансферисало 327 квадратних километара земље која је унутар границе
Израела - 100 квадратних километара крај појаса Газе и 227 крај Западне обале.

  

Олмерт је нудио 5,8 процеанта израелске територије за 6,3 процента Западне обале,
где живи 75 одсто од око 300.000 јеврејских насељеника.

  

Мапа је презентирана палестинском председнику Махмуду Абасу у септембру 2008, али
он није одговорио и преговори су се окончали. Олмерт је убрзо дао оставку због
оптужби на корупцију, а од почетка тронедељне офанзиве на појас Газе прошле зиме
преговори нису обнављани.

  

Абас је у јучерашњем интервјуу "Haarecu" потврдио да је Олмерт предложио неколико
нацрта мапа. Олмертов предлог укључио би евакуацију десетина јеврејских насеља у
долини реке Јордан и региону Хеброна, између осталог.

  

У замену за то анектерана би била насља Маале Адумим, блок насеља Гуш Ецион,
Ариел, Беит Арије и насеља уз Јерусалим. Он је предвидео да Палестинци имају и
безбедан пролаз од Хеброна до појаса Газе ауто путем који би био на територији по
суверенитетом Израела али не би било израелског присуства.

  

У Олмертовом кабинету речено је, међутим, да је он предложио Абасу мапу која се
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разликује од ове данас објављене у "Haarecу".

  

Лист даље пише да Олмерт тренутно сматра да би његова мапа могла бити основа за
обнову преговора о миру. Абас захтева да Израел потпуно обустави изградњу у
јеврејским насељима на окупираној Западној обали, укључујући и анектирани источни
Јерусалим, да би се вратио преговарачком столу.

  

Западну обалу и тај део Јерусалима Израел је освојио у шестодневном рату 1967. од
Јордана, када је и појас Газе освојен од Египта. Израелска војска и јеврејски
насељеници повукли су се из појаса Газе у лето 2005.

  

Нови израелски премијер Бењамин Нетањаху истиче да се његова влада неће одрећи ни
једног дела Јерусалима, а Палестинци намеравају да источни део тог града прогласе
престоницом будуће државе.

  

(Танјуг)
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